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Военно окръжие I степен – Пловдив 

Представител от Военно окръжие - Пловдив взе активно 

участие в работата на журито, оценяващо разработките на 

учениците във Втората ученическа конференция по история, 

цивилизация и философия на тема: "Те се сражаваха за Родината 

1878-1945 г." Професионалната гимназия по хранителни 

технологии и техника в Пловдив беше домакин на форума, 

подкрепен от министъра на отбраната. Изследванията на младите 

хора бяха извор на родолюбие, традиции и ценности. 

Тази инициатива е в съответствие с образователните цели 

на военно-патриотичното възпитание, допринася за развитието 

на изследователските умения на учениците, както и за формиране 

на траен интерес към богатата военна история на България.  

 

https://www.comd.bg 

 

 

https://www.comd.bg/
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Военно окръжие II степен – Габрово 

 

 

Съвместна  тренировка на Военно 

окръжие – Габрово и общинската 

администрация се проведе в община 

Габрово. Занятието премина под 

ръководството на представител на офиса 

за военен отчет. Служителите от 

общината си припомниха и затвърдиха 

своите задължения и дейности като 

длъжностни лица, като бяха 

информирани и запознати с текущите 

насоки и изисквания за дейността им в 

контекста на оперативната подготовка и 

изпълнение на служебни задачи.  

 

На занятието присъстваха и представители на военното окръжие. 
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Военно окръжие II степен – Кюстендил 

 

 

Тържествена церемония за 

награждаване на участниците в 

областния конкурс за детско творчество 

„Железният полк“, посветен на 140-

годишнината от създаването на 13-ти 

пехотен Рилски полк се проведе в 

Кюстендил. Военно окръжие – 

Кюстендил беше съорганизатор на 

събитието, което е част от усилията за 

съхранение на историческата памет и 

възпитание на родолюбивите чувства 

сред младото поколение.  

Началникът на окръжието участва и 

в комисията за разглеждане на творбите. 

Той връчи и специални награди от 

Военно окръжие – Кюстендил.  
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 В своето слово той отправи искрени благодарности към всички участници за тяхната отговорност, талант и дълбоко 

уважение към историческото наследство и подчерта, че творбите на децата не само отразяват знанията им за 13-ти пехотен 

Рилски полк, но и продължават традицията на героизма и родолюбието.  

 

 

Церемонията бе част от по-широката инициатива на Военно окръжие – Кюстендил за активно включване на младежта 

в патриотично и историческо възпитание.  

 

 

 


